

奈曼旗警方抓获梧州金店抢劫案3名嫌犯

新报赤峰讯(记者 汤军) 3月27日下午,通辽市奈曼旗警方在G45大广高速奈曼服务区设卡,将在广西壮族自治区梧州市万秀区持枪抢劫金店的3名犯罪嫌疑人成功抓获。

3月24日21时52分许,广西壮族自治区梧州市万

秀区中山路“中国黄金”店铺发生抢劫案。两名犯罪嫌疑人头戴摩托车头盔,身穿雨衣,手持枪支进入该金店抢走价值40余万元的黄金首饰,作案后驾驶一辆摩托车迅速逃离。据当地警方调查,赵某某、张某某和任某某有重大作案

嫌疑。随后,警方向全国各地发布协查通报。经查,犯罪嫌疑人正由赤峰向通辽方向移动。通辽市公安局明确指示,务必将犯罪嫌疑人在奈曼旗境内抓获。

由于此案性质恶劣,犯罪嫌疑人可能持有枪支,奈曼旗警方马上调配刑

事犯罪侦查局、特警大队、交警大队、治安大队等警力100余人,全副武装,设卡拦截。3月27日14时30分左右,当3名犯罪嫌疑人乘坐出租车行至G45大广高速奈曼服务区时,早已在此等候的民警将出租车截停。3名犯罪嫌疑人自知难逃法网,束

手就擒。民警当场缴获赃物黄金首饰若干。

经突审,3名犯罪嫌疑人分别为张某某(男,1990年出生,广西壮族自治区临桂县人)、任某某(男,1991年出生,辽宁省宽甸满族自治县人)、赵某某(男,1991年出生,吉林省长春市人)。

3人对3月24日在广西壮族自治区梧州市万秀区抢劫金店的犯罪事实供认不讳。据3人交代,他们分工明确,由赵某某负责踩点,张某某和任某某负责实施抢劫。作案后,他们3人一路打车,横跨9个省市逃跑了3400公里,直至在奈曼旗被抓获。

严洪波贺福宝涉嫌严重违纪接受组织审查

◎反腐进行时——

新报讯(记者 刘晓君) 3月28日,内蒙古纪委通

报两起严重违纪案件:内蒙古自治区交通运输厅副厅长严洪波涉嫌严重违纪,目前正在接受

组织审查;巴彦淖尔市副市长贺福宝涉嫌严重违纪,目前正在接受组织审查。

一精神病人两次纵火 民警及时妥善处置

新报讯(记者 刘惠)

3月28日13时许,玉泉区公安分局兴隆巷派出所接到玉泉区交警大队民警报警,称有人在交警岗亭附近纵火。随后,派出所民警赶到事发现场。起火点是悬挂在交警岗亭外墙上的电表箱。此时,火已经熄灭,但电表箱内置的开关等都已经烧焦。该岗亭的

民警说,因为电表箱在岗亭后墙的外侧,所以没有注意到是谁纵火。就在派出所民警调查过程中,一名女子走到交警岗亭附近立着的一块交通安全宣传展板跟前,点燃展板后拔腿就跑。民警立即上前将其控制。

面对民警的问询,该女子一言不发,但其举止

异常,疑似精神病人。随后,民警从其身上找到了十多个打火机、一沓纸张。通过随后调取监控录像推测,电表箱纵火也是该女子所为。由于该女子拒不说实话,民警将其带回派出所临时安置,并经过查询确定了其身份。随后,女子的丈夫赶到,称其妻子确实患有精神病。

交警查获“老赖”名下车辆 法院送锦旗

新报讯(记者 艾文涛) 3月27日,来自乌兰察布市卓资县人民法院执行局的工作人员将一面锦旗送到呼和浩特市玉泉区交警大队八中队,感谢交警在执勤过程中协助法院查获“老赖”的车辆。

3月20日10时许,呼和浩特市玉泉区南二环与云中路交会路口处,交警正

在对过往车辆进行临检排查。这时,一辆悬挂蒙J号牌的灰色斯巴鲁suv轿车驶到路口等候红灯,交警用警务通对这辆车比对时,警务通显示该车是一辆被法院查封的车辆。交警立即将车辆和驾驶员控制到岗亭处,随后通知了下达查封令的乌兰察布市卓资县人民法院。据介绍,该车所

有人尹某与他人有民间借贷纠纷。法院下达裁定书后,尹某一直没有配合执行。于是,法院对尹某名下的两辆机动车予以查封,查封期两年,查封期间不能年检、过户。法院执行局工作人员多次寻找被查封车辆,一直没能找到,没想到被呼和浩特市交警在日常检查中查获。

毒贩吃住在车里 民警跟踪抓获

◎法治时讯——

新报包头讯(记者 周蕾) 一名男子驾驶轿车经常徘徊在包头市近郊地区,就连吃住都在车上。民警发现他竟然是个毒贩。

记者3月27日从东河区公安分局了解到,日前,该分局磴口派出所得到线索:在昆区沼潭火车站附近有人驾驶一辆白色轿车贩卖毒品。经过蹲守排查,民警于3月18日11时发现了这辆可疑轿车,驾驶人

是一名中年男子。他将车长时间停靠在昆区检测二站附近,始终不熄火。期间,他打开车窗与一名形迹可疑的男子进行了短暂交流,便迅速驾车离开。民警对与其接触的可疑人员进行盘查,当场从这名男子身上缴获一包毒品。民警跟踪嫌疑车辆发现,驾车男子十分狡猾,在沼潭附近绕来绕去,期间又停车开窗与一名40多岁的男子有过接触。民警又将这名男子抓获,缴获毒品一

包。当日16时,嫌疑人驾车行驶至南壕村后,下车清理车内垃圾,民警将其抓获,当场查获毒品4克。经查,犯罪嫌疑人孙某某,48岁,包头市人,曾于2014年因贩卖毒品、持有毒品和2016年贩卖毒品受到刑事处罚,系累犯。

目前,犯罪嫌疑人孙某某已被东河区公安分局刑事拘留,另外两名购买毒品的违法人员分别受到行政拘留15日与强制隔离戒毒两年的处罚。

撞伤两人逃逸 现场碎片助破案

新报讯(记者 段丽

萍) 3月24日,巴彦淖尔市乌拉特前旗交警大队破获一起交通肇事逃逸案,抓获了肇事者任某。

3月23日19时40分许,乌拉特前旗交警大队接到报警,称在110国道旧桥头天元饭店门口,一辆红色轿车撞伤人后逃逸。接警后,事故民警迅速赶到现场,看到120急救车正在转运两名伤者,地上散落着肇事车辆的碎片。随后,

警方连夜召开案情分析会,并派民警开展调查工作。

一家汽车配件店的老板根据民警提供的肇事车辆的碎片,确认该车是一辆奇瑞QQ轿车。民警立刻调取了在乌拉特前旗境内行驶的所有红色奇瑞QQ轿车,一一进行比对,但是没有发现嫌疑车辆。24日10时20分许,当民警对110国道桥南汽修集中区域进行走访排查时,在永胜汽修厂发现一辆悬挂蒙

L的红色奇瑞QQ轿车的损坏部位与此案现场遗留碎片相当吻合。经过比对,确定该车就是肇事逃逸车辆。民警询问修理厂负责人时,负责人说:“车是修理厂维修工刘某朋友的车,一早上来开过来让修的。”民警立即要求刘某联系驾驶员任某。最终,在事实证据面前,任某对交通肇事逃逸的犯罪事实供认不讳。

目前,案件仍在进一步审理之中。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

11选5周年庆典

3000万元大派奖

3月28日全线启动

乐选四、乐选五 机会多 奖更高

内蒙古自治区体育彩票管理中心